1)Сторона равностороннего треугольника равна 
2) На пря​мой AB взята точка M. Луч MD — бис​сек​три​са угла CMB. Известно, что ∠DMC = 60°. Най​ди​те угол CMA. Ответ дайте в градусах.

3) В па​рал​ле​ло​грам​ме ABCD диа​го​наль AC в 2 раза боль​ше сто​ро​ны AB и ∠ACD = 63°. Най​ди​те угол между диа​го​на​ля​ми параллелограмма. Ответ дайте в градусах.

4) Четырёхугольник [image: image1.png]ABCD



вписан в окружность. Угол [image: image2.png]ABD



равен 80°, угол [image: image3.png]CAD



равен 34°. Найдите угол [image: image4.png]ABC



. Ответ дайте в градусах.

5) В остроугольном треугольнике ABC высота AH равна [image: image5.png]6v/39.



а сторона AB равна 40. Найдите cosB.

6) Сумма двух углов рав​но​бед​рен​ной тра​пе​ции равна 220°. Най​ди​те мень​ший угол трапеции. 

7) В прямоугольном треугольнике [image: image6.png]ABC



катет [image: image7.png]AC =20



, а высота [image: image8.png]


, опущенная на гипотенузу, равна [image: image9.png]3v/39



. Найдите [image: image10.png]sin ZABC



.

8) Сто​ро​на ромба равна 34, а ост​рый угол равен 60° . Вы​со​та ромба, опу​щен​ная из вер​ши​ны ту​по​го угла, делит сто​ро​ну на два от​рез​ка. Ка​ко​вы длины этих от​рез​ков?  Перечислите эти длины в от​ве​те без пробелов в по​ряд​ке возрастания.

9) Ра​ди​ус окруж​но​сти с цен​тром в точке O равен 61, длина хорды AB равна 22. Най​ди​те рас​сто​я​ние от хорды AB до па​рал​лель​ной ей ка​са​тель​ной k.

10) В угол C = 79° впи​са​на окружность, ко​то​рая ка​са​ет​ся сто​рон угла в точ​ках A и B. Най​ти угол AOB. 

11) Боковая сто​ро​на рав​но​бед​рен​но​го тре​уголь​ни​ка равна 4. Угол при вершине, про​ти​во​ле​жа​щий основанию, равен 120°. Най​ди​те диа​метр окружности, опи​сан​ной около этого треугольника.

12) На сто​ро​не BC пря​мо​уголь​ни​ка ABCD, у ко​то​ро​го AB = 56 и AD = 89, от​ме​че​на точка E так, что ∠EAB = 45°. Най​ди​те ED.

13) Высота BH параллелограмма ABCD делит его сторону AD на отрезки AH = 8 и HD = 36. Диагональ параллелограмма BD равна 85. Найдите площадь параллелограмма.

14) В треугольнике [image: image11.png]ABC



известно, что [image: image12.png]


— средняя линия. Площадь треугольника [image: image13.png]CDE



равна 25. Найдите площадь треугольника [image: image14.png]ABC



.

15) Основания трапеции равны 6 и 30, одна из боковых сторон равна [image: image15.png]


, а угол между ней и одним из оснований равен 120°. Найдите площадь трапеции.

